
 

 

 

 

 

  11//  
 2024 

  

Úvodní slovo 
Na počátku každého roku se ohlížíme zpět a loučíme 
se s tím, co nás v uplynulém roce těšilo či co jsme 
nenávratně ztratili a rádi zapomínáme na to, co se 
nám nepovedlo. Z pohledu událostí v obci je vše 
shrnuto v kronice a z ní si můžeme připomenout 
některé významnější investice a to zejména 
výstavbu víceúčelového hřiště, chodníku před 
Konzumem, instalace rozhlasu, opravu komunikace 
na Vápenicích. Celá řada společenských akcí také 
stojí za ohlédnutí – např. masopust, májka, 
koloběžkiáda, Pekelské hry, okresní soutěž hasičů, 
dětský den, putovní kino, setkání se seniory, 
setkání s čerty na Peklích, školní adventní výstava… 
atd, atd, a vše zakončeno silvestrovským 
ohňostrojem. A to, co nachystá průběh roku 
letošního, budeme připraveni přinášet veškerými 
kanály do Vašich domovů, včetně již 30. ročníku 
Cerekvického zpravodaje.  Možná to nebudou vždy 
pouze ty vyloženě dobré zprávy, ale takový je život. 
Přesto je našim přáním, aby rok 2024 pro Vás 
rokem úspěšným, pohodovým, radostným a 
naplněným zdravím.      

Evidence obyvatel a rok 2023  
Pravidelně v prvním čísle přinášíme tradičně shrnutí 

změn v evidenci obyvatel, která je svědectvím o 

případném rozvoji či připomínkou ztrát, které se nás 

potkaly. Kompletnost seznamu je bez záruky. 
V roce 2023 se dle evidence narodilo cerekvickým 
maminkám 10 dětí.  

 Rodičům blahopřejeme a přejeme mnoho radosti.  
Během roku 2023 zemřeli 4 našich spoluobčané: 
Božena Vaňousová (*1935), Josef Jiroušek  (*1942),  
Miroslav Škeřík (*1952) a Petr Padrtka (*1967). 

                                Čest jejich památce. 

Vodné i stočné beze změny (téměř) 
Po loňské úpravě cen zejména stočného se pro 
letošní rok rozhodlo ceny obou služeb nenavyšovat. 
Přesto dojde k drobné úpravě, ale pouze té, kterou 
neovlivníme, tj. přesun do vyšší skupiny DPH tj. 
z 10 % na 12 %.  Jsme si vědomi, že finanční 
náklady a zejména ceny enegrií se dotýkají každého. 
Proto budeme pečlivě sledovat, jak se ceny energie 
projeví ve ztrátovosti provozu uvedených služeb. 
Doba fixovaných cen pro obec bohužel od 1. ledna 
skončila a nárust na novou hladinu bude náročný. 
Proto si Vás dovoluji již připravit na očekávané 
úpravy pro léta následující.  

Poplatky na rok 2024 
S dnešním Občasníkem jste obdrželi jako 
každoročně Přiznání k místnímu poplatku za sběr 
odpadu se žádostí o jeho odevzdání tentokrát do 29. 
února (nejlépe co nejdříve) a to vhozením do 
poštovního otvoru ve dveřích obecního úřadu, nebo 

odevzdáním přímo na obecním úřadě, nebo 
vyplněný formulář zaslat na email obce.  Tak jako u 
všech plateb upřednostňujeme platbu převodem na 
účet – tu můžete provádět ihned po odevzdání 
formuláře. Ostatní pokyny pro platbu (stále stejné 
číslo účtu a variabilní symbol) jsou uvedeny na 
Přiznání. 
V případě potřeby jsou „přiznání“ k dispozici na 
webových stránkách obce www.cerekvice.eu 
v záložce Formuláře ke stažení, a to ve variantě 
Pekla a Cerekvice. V papírové formě je případně 
opakovaně vydáme na obecním úřadě. Poplatek za 
likvidaci odpadu je pro rok 2024 dle nově schválené 
Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství stanoven ve 

výši 900 Kč/ občana. Cena od svozové firmy se 

oproti loňským cenám navýšila o cca 120 Kč/osobu. 

Značný podíl na tom má přechod DPH do vyšší 

skupiny.  
Poplatek za prvního psa je 120 Kč, za druhého a 
dalšího je 180 Kč = zůstává beze změn.  
Chápeme, že navyšování poplatků není pozitivní 
zprávou, ale finanční rozvaha je jednoznačná a 
náklady jako ve všem neustále stoupají. Jednou, 
z náklady ovlivňujících veličin, je množství 
odevzdaného tříděného sběru. Dle množství je totiž 
poskytován obci příspěvek jako odměna za tento 
odpad. Proto důsledně třiďte odpad – vyplatí se nám 
to.  Při schvalování nové vyhlášky zastupitelé při 
vědomí rostoucího finančního zatížení zachovali 
osvobození od poplatku občanům nad 80 let.  

A ke sběru odpadů několik čísel 
Představu o množství odevzdaného separovaného 
odpadu v naší obci si asi málokdo dokáže 
odhadnout. Proto jsme celková čísla za loňský rok 
shromáždili a nyní Vám je přinášíme:  
papír   35,90 t,  
plasty   18,37 t,  
sklo   11,13 t,  
kovy   10,94 t,  
bioodpad 56,81 t,  
textil   5,007 t,  
olej kuchyňský 0,369 t 
Během dvou mobilních svozů nebezpečného odpadu 
bylo odevzdáno v roce 2023:    
1 lednice, 6 praček, 2 el. sporáky, 3 topidla, 2 
mikrovlnných trouby, 2 boilery, 7 vysavačů, 4 
fritézy, 3 žehličky, 1 kávovar, 3 myčky, 4 mixéry, 4 
monitory, 4 počítače, 4 tiskárny, 6 televizí, 5 rádií, 1 
video, 29 zářivek, 46 kg drobného elektrozboží, 
obaly obsahující nebezpečné látky 88 kg,  pesticidy 
47 kg, olejové filtry 5 kg, oleje mimo jedlého 12 kg,  
a barvy, lepidla a pryskyřice 112 kg, nepoužitá 
léčiva 7 kg. 
ZA KOLIK: Náklady za zajištění systému sběru a 
likvidace odpadů za rok 2023: 912 333,- Kč. 

http://www.cerekvice.eu/

